

నిశ్చల వ్యవధిలో ప్రచారం నిషేధం: కలెక్టర్

కంత్వర్, మే 9: పోలింగ్ నేపథ్యంలో ఈ నెల 11 నాయంత్రం 6 నుంచి 19న సాయంత్రం 6 గంటల వరకు రాజకీయరమైన ఎన్ఎంఎన్ఎలు పంపాదని ఎన్నికల అధికారి రాజీవ్ గాంధీ హస్తాంతరం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. ఒకటి యన్ పోల్, ఎన్నికలలో నిషేధం, నిబంధనలు ఉల్లంఘిస్తే చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. ఎన్నికలు ముగిసే వరకు 144 సెక్షన్ అమలులో ఉంటుందని, జిల్లావ్యాప్త వ్యక్తులు ఇక్కడ ఉండకూడదని సూచించి తెలిపారు. 11న సాయంత్రం 6 గంటల నుంచి ఎన్నికలు ముగిసే వరకు మధ్యం పావులు మానుకోవాలని ఆదేశించారు. ఎన్ఎంఎన్ఎ అనుమతి లేకుండా 12, 13వ తేదీల్లో ఫ్రీంట్ మీడియాలో ఎలాంటి ప్రకటనలు ఇవ్వద్దని తెలిపారు. 19న అర్హత ప్రతి ఒక్కరూ తమ ఓటు హక్కు వినియోగించుకునేందుకు వీలుగా వేతనంతో కూడిన సెలవులుగా ప్రకటించినట్లు పేర్కొన్నారు.



కోనాసముందర్లో మాట్లాడుతున్న మాజీ మంత్రి వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి

హామీలపై కాంగ్రెస్, బీజేపీని నిలదీయండి

- అబద్ధాల సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి బుద్ధి చెప్పండి
- బందోళ్లయినా హామీలను పట్టించుకోని మోదీ సర్కార్
- మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి

మోర్రాడ్, మే 9: ఓట్లు దండకోవడానికి హామీలు ఇచ్చి మోసం చేసిన కాంగ్రెస్, బీజేపీలను నిలదీయాలని మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. అరు గ్యారంటీలు, పదమూడు హామీలు అమలు చేస్తామని చెప్పి బదులు గడుస్తున్నారేమీ ప్రభుత్వం పట్టించుకోవడంలేదని మండిపడ్డారు. పసుపు బొట్టు ఏర్పాటు చేస్తామని, పసుపు, చెరకు, ఎర్రజొన్నలకు మద్దతు ధరను ఇప్పిస్తామని చెప్పి బందోళ్ల గడుస్తున్నారని పట్టించుకోని బీజేపీ తగిన గుణపాఠం చెప్పాలన్నారు. నిజామాబాద్ లోక్ సభ అభ్యర్థి బాబురెడ్డి గోవర్ధన్ కు మద్దతుగా కమ్యూనిటీ మండలం ఆఫీసర్ గెం, నర్సాపూర్, కోనాపూర్, కోనాసముందర్ గ్రామాల్లో గురువారం ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ప్రచారంలో భాగంగా ఊహించిన హామీలను కలిపి మాట్లాడారు. మోసపూరిత హామీతో ఇప్పటికే ఒక సారి మోసపోయారని, మళ్ళీ బీజేపీ, కాంగ్రెస్కు ఓట్లన్నీ మళ్ళీ అదే జరుగుతుందని, ఆలోచించి నిర్ణయం తీసుకోవాలని సూచించారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన అరు గ్యారంటీలు, పదమూడు హామీల్లో మహిళలకు ప్రీ బస్సు సౌకర్యం తప్ప మిగతావి ఏ ఒక్కటి అమలుచేయలేదన్నారు. ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్, బీజేపీ ఇచ్చిన హామీలను సంబంధించిన మీడియా క్లిబ్ కు బ్యాండ్ వాయిదా చూపారన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రజలను హామీల ఆశల పట్లలో ఉంచేది అధికారంలోకి వచ్చినందుకు విమర్శించారు. లోక్ సభ ఎన్నికల్లో ఆ పార్టీకి సురుకు పెట్టాలన్నారు.

గ్రామాల ముఖం చూడాలి అంటూ



హాజరైన గ్రామస్థులు

ఓటు అడిగే హక్కు బీఆర్ఎస్ కే ఉంది

కోటగిరి, మే 9: రాష్ట్ర ప్రజలకు మేలు చేసిన బీఆర్ఎస్ కే ఓటు అడిగే హక్కు ఉన్నదని, బీఆర్ఎస్ కే అధినేత కేసీఆర్ ఎత్తిన గులాబీ జెండా తెలంగాణకు అన్ని విధాలా అండగా ఉంటుందని మాజీ సీనియర్, బాన్సువాడ ఎమ్మెల్యే పోచారం శ్రీనివాస రెడ్డి అన్నారు. డౌంగ్ హామీలతో అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ సర్కారు బదులు ఇచ్చిన వ్యవస్థలను సాయ రంగాన్ని అడ్డంకి పాలు చేసిందన్నారు. ఉమ్మడి కోటగిరి మండలంలోని శ్రీనివాసకాలనీ, లింగాపూర్, కల్వార, జల్లాపల్లి అలాగే, జల్లాపల్లి పాఠశాల, పాఠశాల, ఎత్తయ్య, డోపర్లెడ్డి, కోటగిరి



కల్వారలో ఉపాధి హామీ కులాలతో మాట్లాడుతున్న మాజీ సీనియర్ పోచారం శ్రీనివాస రెడ్డి

ఇన్నాళ్ళూ రంది లేకుండా నడిచిన ఎవుసం.. మళ్ళీ భారమవుతున్నది. సాగు కోసం మళ్ళీ అప్పు చేయాల్సిన పరిస్థితి వస్తున్నది.

కేసీఆర్ హయాంలో సాగు మొదలు వెట్టక మునుపే రైతుబంధు పైసలు ఖాతాల పడబడి. కానీ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చిన తర్వాత యాసంగిలో పడబడిన పైసలు సాగు పూర్తయినా రాలేదు. మొదటి సీజన్లోనే రైతుభరోసా వేయని వాళ్ళూ... ఇక వచ్చే సీజనుకు ఏం చేస్తారు. దీంతో అప్పులు చేయక తప్పని పరిస్థితులు ఏర్పడుతున్నాయి. రైతుకు అండగా ఉంటామంటూనే మా నెత్తిన అప్పులు బండలు వేశారు. ఇకమీదట బందెకరాల వరకే వెట్టబడి సాయం చేస్తామంటున్నారు. ఐదు ఎకరాలకు పైబడి ఉన్నవాళ్ళమతా రైతులం కాదా? మాకేం ఇబ్బందులుండవ? అంటూ అభిప్రాయపడుతున్నదీ ఉమ్మడి జిల్లా రైతాంగం. రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత తమ పరిస్థితి అంతా అగమ్యగోచరంగా తయారైందని ఆవేదన వ్యక్తంచేస్తున్నారు. ఇసుబోళ్ళకు మళ్ళీ ఓట్లన్నీ ఎప్పుసాన్ని దండుగ అంటారని అలాంటోళ్ళకు ఈ ఎన్నికల్లో బుద్ధిచెప్పాలి. రైతుకు ఎలాంటి రంది లేకుండా చూసిన కేసీఆర్ వైపే ఉంటామని పేర్కొంటున్నారు.

బందోళ్లు ఎంపీగా ఉన్న ధర్మపురి అర్జున్ ఒక్కసారికూడా గ్రామాలకు రాలేదని, పసుపు కోసం నిదులు కూడా మంజూరుచేయలేదని వేముల మండిపడ్డారు. కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి జీవన్ రెడ్డి ఎమ్మెల్యేగా ఉండి బీజేపీ సారి కూడా ముసల గ్రామాలకు వచ్చిన దాఖలు లేవన్నారు. అలాంటి వారికి ఓటు వేస్తే ఎలాంటి ప్రయోజనం ఉండదన్నారు. తెలంగాణ రాజకీయం, వచ్చిన తర్వాత కేసీఆర్ ప్రభుత్వం పింఛన్ ఎన్నో రెట్లు పెంచినట్లు గుర్తుచేశారు. ప్రజల కోసం పోరాడే బాబురెడ్డిని గెలిపిస్తే, కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీల అమలుకు అసెంబ్లీ వద్ద ధర్మా చేయడానికి కూడా తాను సిద్ధమనని స్పష్టం చేశారు. బీఆర్ఎస్ డిమాండ్ తో కొంతమందికి మాత్రమే రైతుబంధు ఇచ్చి వాళ్ళే ఎన్నికల కమిషన్ కు ఫిర్యాదు ఇచ్చేలా చేసి ఆపివేశారని ఆరోపించారు. రూ.15వేలు రైతుబంధు ఇస్తానని ఎకరం ఉన్నవారికి ఇవ్వడానికి నెలరోజులు పట్టించిన, ఇచ్చిన హామీలన్నీ 155రోజులు అత్యున్నత అమలు ఉపేక్షించిన అన్నారు. ప్రచారంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

గులాబీ జెండా.. తెలంగాణకు అండ

- మాజీ సీనియర్, ఎమ్మెల్యే పోచారం శ్రీనివాస రెడ్డి

బాద్ ఎంపీలుగా బీబీపీలో, సురేశ్ షట్టార్ వైపే ఎన్నికల ప్రచారం చేశారు. ఈ నెల 19న జరిగే ఎన్నికల్లో తాను గుర్తుకు ఓటు వేసి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలన్నారు. అధికారం కోసం సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఎన్నికల ముందు అడ్డంకులు హామీలు ఇచ్చి అమలు చేయలేక చేతులెత్తడానికే వచ్చిన కాంగ్రెస్ సర్కారు బదులు ఇచ్చిన వ్యవస్థలను సాయ రంగాన్ని అడ్డంకి పాలు చేసిందన్నారు. ఉమ్మడి కోటగిరి మండలంలోని శ్రీనివాసకాలనీ, లింగాపూర్, కల్వార, జల్లాపల్లి అలాగే, జల్లాపల్లి పాఠశాల, పాఠశాల, ఎత్తయ్య, డోపర్లెడ్డి, కోటగిరి



కల్వారలో ఉపాధి హామీ కులాలతో మాట్లాడుతున్న మాజీ సీనియర్ పోచారం శ్రీనివాస రెడ్డి

కాంగ్రెస్, రైతుల పాలిట శాపంగా మారింది..

డివేపల్లి, మే 9: కాంగ్రెస్ సర్కారు రైతుల పాలిట శాపంగా మారింది. కాలమైనక ఆన పడ్డట్టు కోతలైనక రైతుబంధులున్నారన్నారు. రైతులకు ఊపిరి పోసిన రైతుబంధు కేసీఆర్ పాలనలో మరు అయినట్లులే సుందీ ఇంత గడ్డకాలం ఎన్నడూ ఎదురుగాలే. నాకు ఆరెకరాల భూమి ఉంది. ఈ యాసంగిలో వరి పంట చేసిన, పంట వెట్టబడి ఖర్చుల కోసం అప్పు తీసుకొచ్చాను. కేసీఆర్ సార్ ఉన్నప్పుడు రైతుబంధు డబ్బులు సాగుకు ముందుగానే అర్పించారు. ఇప్పుడేమో వరి సీజన్ అయ్యాక ఇస్తున్నది. నాకున్న ఆరు ఎకరాల్లో ఒక్క ఎకరాకూ రైతుబంధు రాలేదు.

-గంగాంబ, రైతు, పాల్వ, నిజామాబాద్ రూరల్ మండలం

రైతుబంధు ఇంకెప్పుడిస్తారో..?

బోధన్, మే 9: కేసీఆర్ హయాంలో రైతుబంధుతో మా కష్టాల తీరినయ్యాయి. సాగునీటి ఇబ్బందులు లేకుండా పోయినయ్యాయి. రైతులకు రైతుబంధు మా ఖాతాలో పడుతుండే.. దీంతో అప్పుల కోసం తిరుగుబంధం చేసినం.. రైతుబంధు పైసలతో విత్తనాలు, మందులు, ఎరువులు కొనేవాళ్ళం.. నాట్లకు, పనులకు కూలీలకు కూలీలు రైతుబంధు డబ్బులు నుంచే ఇచ్చేవాళ్ళం.. నాకు ఆరు ఎకరాలు ఉంది. ఈ ఆరు ఎకరాల్లో ఏదీండ్ల పంటలు పంటలు వేసుకుని.. కష్టాల నుంచి గట్టికిన.. ఇప్పుడు పరిస్థితి ఇలా లేదు. కొత్త కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రైతుబంధు పైసలు ఎప్పుడిస్తారో.. అసలు ఇప్పుడో తెలియడంలేదు.. రైతుబంధు ఇవ్వకపోతే.. మాలాంటి రైతులు గోస పడకతప్పదు.

-మోర్ విశ్వంబర్, రైతు, టాక్లీ, కోటగిరి మండలం

రైతుబంధుకు కొర్రలు



పంట పండిస్తేనే రైతుభరోసా ఇస్తారట!

- పెట్టుబడి సాయం ఎగ్జిజ్టెండుకు సర్కారు సన్నాహాలు
- మళ్ళీ పదేండ్ల కిందటి పరిస్థితులు పునరావృతం!
- సాగుకోసం అప్పులు చేస్తున్న రైతులు
- కేసీఆర్ ఉన్నప్పుడే రంది లేకుండా..
- రైతుబాధలు అర్థం చేసుకున్నది కేసీఆర్ ఒక్కరే..
- నమ్మించి మోసం చేసిన కాంగ్రెస్ పార్టీ బుద్ధి చెప్పాలి

-దుర్గారెడ్డి, రైతు, కొల్లూర్, బాన్సువాడ మండలం

రైతులు మళ్ళీ అప్పుల పాలవుతున్నరు..

ఎల్లారెడ్డి రూరల్, మే 9: రైతుల కష్టాలు తెలిసినవాడు, రైతు బాంధవుడు కేసీఆర్ రైతులకు ఎటువంటి ఇబ్బందులు కలుగకుండా రైతుబంధు ఇచ్చి రైతులను ఆదుకున్నాడు. కానీ కొత్తగా ఏర్పడిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రైతుల కష్టాలను పట్టించుకోవడంలేదు. రైతుబంధు అనేది పంట వేసి మొదట్లోనే రైతుకు అందజేసే సాయం, కానీ దానిని రైతు పూర్తిగా అప్పుల పాల్గొన ఆర్థిక పంట కోతకు వచ్చిన సమయంలో ఇచ్చేది కాదని కాంగ్రెస్ సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి ఆ మాత్రం తెలియదా.. ఆకలి తీర్చుకున్న తర్వాత అప్పుపెట్టి లాభమేంటి. రైతుబంధు సకాలంలో ఇవ్వకపోతే దంతో రైతులు మళ్ళీ అప్పులపాలవుతున్నరు.

-పాశం దాండ్లెడ్డి, రైతు, అల్లూజిపూర్

ఎన్ని ఎకరాలున్నా రైతే..

బోధన్, మే 9: సీఎం, మంత్రులు అధికారం వరకే రైతుబంధు ఇస్తామని ప్రకటనలు చేస్తూ టెన్షన్ పెడుతున్నారు. ఇదికరాలు, ఇరవై ఎకరాలున్నా.. రైతు రైతే. నాకు పదికరాల భూమి ఉంది. పెద్ద పెద్ద పారిశ్రామికవేత్తలకు రాయితీలు ఇస్తారు.. అప్పులు ఇప్పిస్తారు. మాలాంటి రైతుల గురించి ఆలోచించరు.. రైతుల గురించి ఫస్ట్ టైమ్ ఆలోచన చేసింది కేసీఆర్ సార్.. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం 5 ఎకరాల వరకే రైతుబంధు ఇస్తామని చెప్పడం సరికాదు.

-బీర్నూర్ శ్యామకుమార్, రైతు, కోటగిరి

ఆశీర్వదించండి.. ప్రజల్లో ఉంటా..

- హామీలతో మోసం చేసిన కాంగ్రెస్, బీజేపీలకు బుద్ధి చెప్పండి
- నిజామాబాద్ లోక్ సభ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి బాబురెడ్డి గోవర్ధన్

అర్బూర్ టౌన్, మే 9: హామీలతో ప్రజలను మోసం చేసిన కాంగ్రెస్, బీజేపీలకు బుద్ధి చెప్పి, తనను ఆశీర్వదించాలని నిజామాబాద్ లోక్ సభ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి బాబురెడ్డి గోవర్ధన్ అన్నారు. తాను పక్కా అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన గ్యారంటీలకు వారంటి అయిపోయిందని పేర్కొన్నారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా గురువారం ఆ యన పట్టణంలోని ఆలూర్ రోడ్ నుంచి గోల్ బంకా వరకు మాజీ ఎమ్మెల్యే జీవన్ రెడ్డితో కలిసి రోడ్ షో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా బాబురెడ్డి మాట్లాడుతూ.. ఆరు గ్యారంటీలు, 420 హామీలతో అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ పార్టీ.. ఐదు నెలలైనా హామీలను నిరవేరలేదన్నారు. లోక్ సభ ఎన్నికల్లో మరోసారి మోసం చేసేందుకు అబద్ధాలను ప్రచారం చేస్తూ, కుట్రలకు పాల్పడుతున్నదని మండిపడ్డారు. కాంగ్రెస్ పాలనలో సాగు, తాగునీటి సమస్యలతో



అర్బూర్ రోడ్ షోకు హాజరైన ప్రజలు (ఇన్సైట్) మాట్లాడుతున్న బాబురెడ్డి పక్కా జీవన్ రెడ్డి

అక్రమార్కన కోసం 'చీప్' ట్రిక్స్

వివాదాస్పదమైన, మే 9: జిల్లా కేంద్రంలోని పాల్వూరులో ఉన్న పరమేశ్వర్ వైస్ పాపులర్ విక్రయస్థల మధ్య బాబురెడ్డి గోల్ మార్ జరుగుతున్న సమాచారం మేరకు, స్టేట్ ఎక్సైజ్ ట్యాక్స్ పోర్ట్ టీమ్ గురువారం దాడులు చేసింది. వైస్ పాల్ వలెనైన మధ్యం బాబురెడ్డి చీప్ ట్రిక్స్ కలదుపుతూ విక్రయస్థులకు నష్టం తెలుసుకొని సోదాలు చేపట్టారు. 37 పుల్ బాబురెడ్డి సాగునీటి సమస్యలను వైస్ పాపులర్ విక్రయస్థల మధ్య బాబురెడ్డి గోల్ మార్ జరుగుతున్న సమాచారం మేరకు, స్టేట్ ఎక్సైజ్ ట్యాక్స్ పోర్ట్ టీమ్ గురువారం

అక్షయశ్రీయ సుభాకాంక్షలు

NISHITHA INTERNATIONAL SCHOOL

Keep Your Kid's Bright Future In Better Hands!

Nizamabad's Best International School

- CBSE Curriculum
- Smart AC Classrooms
- AC School Bus
- Spacious Playground
- International Teaching Methodologies

ADMISSIONS NOW OPEN NURSERY TO CLASS 6

FOR ENQUIRIES CALL: +91 82308 99999 | +91 80960 00199 Amma Venture, Pangra, Nizamabad